

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Моя любимая жена. Начало новой семейной жизни

Хочу рассказать о нашей молодой семье, так сказать семье с изюминкой. А почему с изюминкой? А об этом далее. Для начала расскажу о себе. Меня зовут Алексей, 35 лет, высокий, высокий 190 см, спортивного телосложения и весьма молодо выгляжу. Моя любимая, Катя, очень красивая девушка. Молодая, 30 лет. Высокая, стройная, с прекрасной спортивной фигурой и шикарной грудью 3-го размера. Длинные русые волосы, очень красивое лицо, губы, глаза... носит очки, которые ей ну ооооочень идут, на училку похожа, которая только что выпустилась с ВУЗа.

Живем вместе уже несколько лет, путешествуем, гуляем, занимаемся спортом как я так и Катя, от чего фигурка у нее просто великолепная. Она любит ходить в спортзал и совершенствовать свое тело. Когда она уходит на тренировку, в моей голове неоднократно возникали мысли о том что она там без меня, в окружении других мужчин, они на нее пялятся. На мои вопросы, так ли это, она всегда отвечала что нет такого. Но в себе стал замечать интересную особенность, что когда я начинаю думать об этом, у меня возникало как чувство ревности, так и возбуждение, причем возбуждение с каждым разом все увеличивалось и увеличивалось. От мысли, что мою женщину хотят другие мужчины начинали просыпаться в голове различные фантазии на эту тему. С одной стороны – мол как это так, это же моя женщина и другие мужчины – так же нельзя. А с другой стороны это же моя красотка, которая действительно красивая и она нравится не только мне, а ее оценивают другие мужчины. И именно эти мысли стали преобладать у меня по отношению к ней. Стал фантазировать на тему ее и другого мужчины. Но сам внутренне понимал что нужно поделиться этими мыслями с любимой.

Было очень страшно предложить ей это, но и не предложить я уже не мог, так как это все съедает изнутри, прям разрывает от этих мыслей. Но, я набрался храбрости и завел с ней такой диалог:

&#8212; Любимая, Ты же знаешь что я тебя очень люблю.

&#8212; Да, родной.

&#8212; Я часто думаю о том, какая ты у меня красивая, сексуальная. Я стал замечать как на тебя смотрят другие мужчины и замечаю то, что и ты это видишь.

&#8212; Да, Лешка, мне нравится, когда меня оценивают, я что, зря стараюсь. Но я занимаюсь в спортзале для себя и для того чтоб тебе нравиться.

&#8212; Знаешь, мы ж с тобой всегда честно, откровенно разговариваем, обсуждаем все. Но мы с тобой почти не обсуждали твою прошлую жизнь, до меня. Какие у тебя были отношения, какие мужчины у тебя были до меня.

&#8212; Ты бы хотел об этом узнать?

&#8212; Да, очень. Ты ведь моя любимая, и я хочу все о тебе знать во всех подробностях.

&#8212; То есть ты хотел бы узнать с кем и как я встречалась, занималась сексом?

&#8212; Если честно, тема «романтик» с бывшими меня мало волнует, а вот какие они были, кто это был – вот это интересно.

&#8212; Ну ты же знаешь, что я много работала и мне заводить какие то отношения, ходить на свидания и прочее – тупо не было времени. Но у меня были мужчины, которые были не против таких редких встреч.

&#8212; Ммм, малыш, ты мне не рассказывала подробности. Ты с ними продолжаешь какое то общение, виртуальное «привет Пока» ? Продолжай.

&#8212; Тебе действительно интересно? Ну ладно. Собственно многие просто поразъехались в столицу, но остался один в нашем городе, с которым изредка бывает вот такое, как ты сказал «Привет, Пока». Во времена моей бурной молодости &#x1f60a; были походы по ночным клубам с подружкой, ну и само собой знакомства. И там я с ним и познакомилась. Высокий, симпатичный парень, спортивного телосложения. Мне он сразу понравился, и я видимо тоже, ведь я была ого-го...

&#8212; Родная, ты сейчас ого-го! Самый сок! Не наговаривай на себя... И если честно у меня привстал член.

&#8212; АХАХАХАХА, серьезно? (положила руку мне на член), о даааа, тогда я продолжу. Мы с ним занимались сексом несколько раз, без всяких там свиданий, шуры мур и прочее... Мне это не нужно было. Даже как то раз я просто сбежала, пока он спал.

&#8212; В смысле? Как так?

&#8212; Да вот так, поняла что хочу проснуться дома и одна, несмотря на то что в принципе с ним неплохо.

&#8212; Ну расскажи мне, какой был секс, что ты с ним делала?

&#8212; Любимый, тебе зачем это знать?

&#8212; Ну смотри как я возбуждаюсь. Мне это очень нравится.

&#8212; Ладно, расскажу&#8230; Все было, и ласки и поцелуи, я делала ему минет, он меня трахал по разному... все как с тобой.

&#8212; Катенька, почему мне это все очень нравится? Не знаю. Скажи, а он еще в нашем городе или тоже уехал?

&#8212; Нет, он остался, занимается тренерством. А к чему ты спрашиваешь?

&#8212; Да я тут подумал, на самом деле я долго думал о том, что тема тебя и другого мужчины очень возбуждает...

&#8212; Интересно – сказала Катя – я немного опешила даже от этого. А как? Это же ревность дикая.

&#8212; Милая, я думал об этом, но мне нравится ощущать то, что я ощущаю от этой фантазии. Невероятное чувство.

&#8212; Ну я не знаю. То есть что именно тебя возбуждает? Что я спала с другим мужчиной?

&#8212; Да, но больше возбуждает то, что в моих фантазиях ты будешь заниматься сексом с другим мужчиной и я буду знать об этом!

&#8212; Ты сумасшедший.

&#8212; Ты злишься на меня?

&#8212; Нет, мне очень это любопытно, как это такое возможно.

В этот вечер у нас был просто космический секс, невероятное возбуждение. Наши тела слились полностью, возбуждению не было предела... Я ласкал ее, она меня, мы целовались. Я представлял ее с другим мужчиной, представлял как он ее целовал, как он ее ласкал и как она делала с ним тоже что и делала сейчас со мной. Представлял как она целовала его, как делала ему минет, как он входил в нее сзади. От этого сводило с ума и хотелось чтоб эта ночь не заканчивалась никогда. Катя также почувствовала это возбуждение и отзывалась об этой ночи, как о той, которая изменила нас навсегда. Ведь именно с этого дня началось наше совместное большое приключение.

Шли дни. Я не мог не думать об этой теме. Мысли постоянно посещали мою голову, о чем я неоднократно говорил Кате. Дело дошло до того, что мы стали всерьез обсуждать кандидатуру того человека, с кем бы она была готова это сделать ради меня. Выбор пал на того спортсмена, о ком мне она рассказывала. На мой вопрос, давно ли она с ним общалась, она ответила, что относительно недавно, но это было просто обычное общение из серии привет, как дела.

Я конечно не упустил момент и начал подговаривать любимую на то, что б она начала с ним плотное общение на тему того, что было между ними раньше. Не без усилий, но лед тронулся и она ему написала. Безусловно в эти моменты я уже был возбужден, адреналин захлестывал меня, сердце билось изнутри, зная что любимая сейчас переписывается с мужчиной, который занимался с ней сексом... Общение было весьма длительным, несколько недель было обсуждений на тему, а зачем оно ей надо, а что муж и тому подобное, на что она ему дала понять, что ему не стоит волноваться по этому вопросу...

В один прекрасный вечер, находясь на тренировке, от Кати приходит сообщение: Леша, что я наделала? Приезжай скорее!! АААА

Конечно я понял что она имела ввиду и тренировка для меня в тот вечер окончилась. Поспешно собравшись, я приехал домой и начал расспрашивать ее, что же случилось. В ответ она показала мне переписку, в которой очевидно было, то осталось было только определить день, когда моя любимая жена встретится с любовником... После такой переписки у меня внизу все набухло, сердце бешено заколотилось, дыхание свело. Это были те самые ощущения сильнейшего возбуждения. Конечно я накинулся на Катю и стал целовать ее, обнимать. Как же это было сладко.

Прошло еще несколько дней и откровенной переписке и настал тот самый день «Х». Весь день активно переписывались с любимой. Она дома, я на работе... И тут приходит скриншот ее телефона, где он предлагает встретиться с ним сегодня... У меня на момент свело дыхание... Работа? да какая к черту работа, когда такое сейчас происходит. Катя была взволнована не меньше и ее било жуткое чувство тревоги, не думала о том, что это все уже не только на словах, но и происходит на самом деле, что ей пишет любовник, предлагая встретиться для секса, она пишет об этом мужу, а муж не то чтобы возмущается, а наоборот подталкивает к этому... Внутренний конфликт Кати будоражит чувства, воображение, жуткое смущение и одновременно дикое желание удовлетворить желание своего любимого.

Приехав домой, я увидел свою любимую. Ее глаза блестели, у меня внутри все пылало и мне хотелось накинуться на нее и заняться сексом, но я понимал что делать этого нельзя сейчас, иначе весь запал у нее уйдет и все отменится. Хотел бы описать те ощущения что я испытывал в тот час, когда она собиралась, но это невозможно. Это надо прочувствовать! Как будто вулкан внутри меня выпускает потоки магмы! Мы вместе обсуждали, она примеряла нижнее белье... А какие у нее формы потрясающие, какая грудь... Она стоит передо мной вся такая, в чулочках, черных трусиках и шикарном лифчике с аппетитной грудью, распущенные волосы, на лице очки... Она бесподобна! Она идеальна! Я в тот момент думал что она сейчас поедет в отель к мужчине, вот такая вся! Я с трудом себя сдерживал, член стоял колом... Я сам ей лично передал платье в руки, она надела его... Длинное, обтягивающее, которое показало всю ее шикарную спортивную фигурку: линии бедер, узкая талия и шикарная грудь. Она надела каблуки, стоит у двери и спрашивает: «Ты точно этого хочешь, любимый?». «Да» &#8212; ответил Я. Мы поцеловались, я закрыл за ней дверь и слышал как она уходит. Она села в такси. Доехав до гостиницы, моя любимая написала что ее встретили, все хорошо.

&#8212; Любимая, я хочу чтоб ты с ним делала все то, что делаешь со мной.

&#8212; Люблю тебя, мой Лешка, как скажешь.

Прошло 3 часа. Катя мне не писала, ну понятно по какой причине конечно. Но за эти 3 часа чего только не было моей голове. Как же медленно тянулось время. Как в кино показывают, когда стрелка секундная растягивается на несколько минут... Я очень волновался, чувства и эмоции лились через край и я решил записать о них. Это, кстати было хорошее решение, так как впоследствии перечитываю это постоянно.

Сейчас 21:33. Моя любимая девушка, любимая жена находится сейчас в отеле с мужчиной, любовником. Находится в его объятиях, получает поцелуи, ласки, нежность. Он трогает ее, он проникает туда, где можно только мне. В моей голове полет фантазий, полет воображения о том, что сейчас ты делаешь с ним. Меня это очень заводит, и очень хочется скорей при встрече тебя расцеловать, обнять, прижать. Сейчас внутри такая дрожь, дыхание учащенное, ни о чем другом думать не могу и не хочу. Представляю как Катя с ним обнимается, целуется, как его голое тело касается ее тела! А оно потрясающее. В голове сплошной порно фильм. В голове двойные чувства: хочется чтоб скорей приехала ко мне домой и одновременно хочется, чтоб Катя подольше побыла с ним, чтоб все это происходило не 3 минуты... Мне хочется чтоб ей это все очень нравилось, не только в физическом плане, но и эмоциональном от самой ситуации получала восторг, что она сейчас в постели с любовником, а муж об этом знает и ждет ее. Я нисколько не жалею об этом и думаю о том как же сильно я ее люблю.

Сейчас 22:16. Как же сильно я жду от нее сообщения, любого. Невероятно медленно идет время. Внутренне я понимаю что уже все произошло, что был секс Кати и ее любовника. Не описать словами эти ощущения, да просто невозможно... Я в голове проецирую, то как они лежат сейчас голые, потные... удовлетворенные... И мне это жутко нравится. Как же хочется чтоб она скорей оказалась в моих руках.

Сейчас 23:36. Малыш, ну что такое, я очень переживаю. Хоть бы одну смс что все хорошо. Я надеюсь что с тобой и тебе очень хорошо. Люблю тебя.

&#8212; Любимый, он вызвал мне такси, скоро буду дома.

&#8212; Жду тебя моя девочка (дрожащими пальцами набирал ей сообщение)

Прошло минут 20, как слышу ее шаги в этажном коридоре. Я подхожу к двери, слышу стук. Открываю. Она стоит за порогом:

&#8212; Впустишь?

&#8212; Конечно, родная, я тебя так ждал.

По лицу было видно, что Катя слегка пьяненькая, но очень довольная. Я сразу налил бокал ее любимого вина. Помог снять платье и перед моими глазами предстала моя любимая, в чулочках, черном белье, с бокалом вина, смущенной улыбкой на лице и Распущенными волосами. Мы переместились в спальню, легли рядышком и я попросил рассказать все в подробностях, что же происходило. Далее напишу от ее повествования.

Когда я ехала в такси, я не понимала что я делаю и зачем я это делаю, но чувство любви, желая, любопытства было огромное, ведь со мной ранее не происходило ничего подобного. Я доехала до отеля, он меня встретил. Так как я давно с ним не виделась, было чувство застенчивости как у меня так и у него. Мы приобнялись, поцеловались в щечку и пошли в номер. Гостиница конечно не самая лучшая, но я не обращала на это внимание, так как совсем не волновало это. Главное то что я в номере, с мужчиной, с кем когда то была только для секса, и тут снова он! При том что есть любимый муж, который обо всем знает.

Мы сели на диван в прихожей, налили по бокалу вина и начали разговаривать... Как будто лучшие друзья... Я что, ради этого сюда приехала? Через какое то время мне это поднадоело, но и я решила чуток приподнять платье, продемонстрировать что в чулках... Он безусловно обратил внимание на это и видно было что его глаза заблестели.

&#8212; А что же муж? Катя, как с ним?

&#8212; Все прекрасно, он самый лучший, а знаешь почему?

&#8212; Почему?

&#8212; Потому что он знает где я и что делаю...

Он на минуту опешил, поставил бокал и набросился на меня со страстным поцелуем... Какие это были поцелуи! Он не лучше тебя, мой любимый, это совсем другое... Невероятные ощущения. Ведь за прошедшие 4 года я целовала только тебя, а тут новые губы. Точнее давно забытые старые. Мы целовались очень долго, страстно. Он взял меня на руки и отнес в постель, положил на спину и продолжал целовать... Как же это был сладко, я до сих пор ощущаю его губы на себе и мне от этого приятно. Я начала расстегивать ему ремень, пуговицу на джинсах. Он целуя сказал как сильно меня хочет и какая я красивая. Целуя, он снял с меня платье и перед ним оказалась я, в одном белье... Я, лёжа на спине, сняла с него футболку, оголив его подкачанный торс, который я продолжила гладить, обнимая его за спину, потом расстегнула ему молнию. Я подтолкнула его за плечи, чтоб он лег на спину и мы поменялись. Я сняла с него джинсы и увидела, как его член в трусах набух и рвется наружу.

Я залезла на него сверху и поцеловала его в губы, сильно, страстно, он обнял меня, руками водил по всему телу, лаская мою попу, грудь.

&#8212; Я хочу тебя, Катенька, хочу войти в тебя.

&#8212; Я тоже тебя хочу, но сперва кое что другое...

Я медленно начала целовать его шею, спускаться к груди, живот, и руками медленно стянула с него трусы... его член оказался прямо перед мой лицом... я встала на колени, одной рукой взяла его член в руку и начала ласкать языком. Сначала медленно подрачивая ему, водила кончиком языка по всей длине, облизывала головку, а потом взяла в ротик, губами смакуя и медленно погружала его в себя... Я делала ему минет как тебе, любимый мой. Ты же так меня просил? Да?... Я ласкала его, я двигалась своим ротиком по его члену так, чтобы ему было приятно так же как и тебе... я чувствовала совсем новые ощущения о другого члена. Как же это необыкновенно. И мне сразу захотелось, чтобы он вошел в меня.

Я привстала, поднялась к нему и снова начали целоваться. Я взяла его член в руку и направила его в себя! Он сказал, мол «постой, сейчас я хочу тебя ласкать». Я легла на спину, расстегнув лифчик. Сняв его с меня, он начал целовать меня, все мое тело... Губы, шею, грудь, живот, опустил ниже и стянул с меня трусики... Я была уже вся мокрая, он гладил мое тело. Одаривая бесконечными поцелуями и легкими движениями губ прикасался к моей писе, прикасаясь кончиком языка. Он делал это хорошо, мне нравилось. Я была расслаблена и наслаждалась ласками его губ, языка. Я постанывала.

&#8212; Я хочу чтобы ты в меня вошел.

&#8212; И я этого хочу. Расслабься.

Он приподнялся, слегка приподнял мою попу и вошел в меня. К тому моменту я уже слабо соображала что происходит... Мне хотелось секса и я получала его... я занимаюсь сексом с другим мужчиной, не с мужем. Эти чувства переполняли мое полуотключенное сознание. Он вошел в меня, я чувствую его в себе., чувствую как он входит и входит в меня, я ощущаю все

его прикосновения, как он сжимает мою грудь. Чувствую эти толчки и сама двигаюсь в такт его члену... Как же он старается... Старается чтоб мне было хорошо, не больно. Он все делал так и нежно, и активно, и не грубо... Он продолжал меня целовать, находясь во мне... Я прошептала ему, что хочу сзади. Он, схватил меня своими руками и перевернул на живот, обхватил бедра и приподнял мою попу на уровень своего члена. Коленями уперлась в деревянную часть кровати, откуда у меня потом появились синяки). Я чувствовала как его головка касалась моих бедер, моей попы... В голове только и крутились мысли что я занимаюсь сексом не с мужем и мне это нравится... Мне нравится сам момент, ощущение адреналина, приливающего в мозг... О... Что же я делаю, я ему говорю: войди в меня... И он как будто слушаясь меня медленно, плотно вошел своим стоячим членом в меня, а я поддалась ему навстречу тихонько постанывая. Его толчки были все быстрее и быстрее, но в то же время дав мне насладиться мной, и так же он кайфовал, возбуждался от того, что занимается сексом со мной, с замужней женщиной. Я продолжала двигаться в такт ему, хотелось все глубже и глубже... Мне все очень нравилось и судя по всему – ему тоже. Член его стоял очень хорошо. Дыхание у него учащалось и становилось более тяжелым. Я захотела помочь ему и уложила его спиной на кровать. Села на него сверху, наклонилась и поцеловала его нежно в губы, обхватив его лицо руками, что ему ну очень понравилось. Приподнявшись, взяла одной рукой его член и направила в себя! Я видела его лицо, я видела его выражение глаз, губ. Ему очень нравилось заниматься со мной сексом, особенно когда я решила быть сверху...

¶; Расслабься, ¶; сказала я ему...

Он лежал, я двигалась на нем сверху, мне было так хорошо, так необычно, что я занимаюсь сексом сейчас именно с ним и мне это нравится. Он гладил мои бедра, живот, мою грудь, привставал чтоб поцеловать... и делал все это оочень нежно... Мне нравились его прикосновения, я также отвечала ему взаимностью и гладила его... Это продолжалось довольно долго и от наслаждения и алкоголя кружило голову... Я поцеловала его и прошептала, чтоб лежал и получал удовольствие... Я спустилась ниже поцелуями, взяла в руки его член и начала его ласкать руками, вверх, вниз с такими движениями спиралевидными... Я видела как ему это нравилось и решила идти до конца... Я взяла его член в рот и делала ему такой минет, от которого он начал стонать все громче и громче... Член становился все тверже и я чувствовала что он вот вот кончит... Я не останавливалась и тут он вскрикнул и я почувствовала как он достиг оргазма... Я не останавливаясь ласкала его и двигалась все медленнее и медленнее, пока толчки не прекратились... Ощущения были просто невероятными...

Я пошла в душ, сделала все необходимые манипуляции, обернулась полотенцем и вернулась к нему... Захожу в комнату, во мне было чувство неловкости, наслаждения, страсти, возбуждения ведь на кровати лежал он, абсолютно голый и я стою перед ним, в одном полотенце. Я подошла к нему, он скинул с меня полотенце и уложил рядом с собой... Мы лежали, обнимались... молча гладили друг друга. Мне хотелось поскорее домой, к любимому мужу. Я сгорала от стыда, от любопытства, от всех чувств вместе взятых. Затем он прервал это неловкое молчание и сказал как ему было хорошо, спрашивал понравилось мне или нет... да и просто болтали...

Я понимала что уже слишком много времени прошло и от меня не было ни звонка ни смс, и пришлось вызвать такси и поехать домой. Я оделась, он был в одном полотенце, подошел ко

мне и сказал:

&#8212; Катенька, мне все очень понравилось, я бы хотел еще и еще так с тобой встречаться, ведь это был не просто отличный секс, но мы и здорово провели время, болтав о том о сем и никто никому ничего не должен. Я надеюсь что тебе тоже все понравилось.

&#8212; Мне тоже все понравилось и мы с тобой обязательно еще увидимся.

...

Сказать что я был впечатлен от такого рассказа – это ничего не сказать. У меня рвались наружу эмоции, кровь бурлила, сознание мутнело, хотелось целовать ее, обнимать, ласкать, на руках носить свою любимую. Не объяснить это чувство...

&#8212; Милая, спасибо тебе за это... Ты самая лучшая! Ты мечта!!!

&#8212; Я все это делала для тебя, для нас.

&#8212; Ты в душе не была после всего?

&#8212; Нет, &#8212; ухмыльнулась она.

Я не удержался и набросился на Катю с поцелуями... от нее пахло другим мужчиной, от нее пахло сексом, страстью, похотью! Этот волшебный запах, который я запомнил на всю жизнь... Я целовал ее, я трогал ее, с осознанием что только что она это делала с другим мужчиной и моему возбуждению не было предела! Я обнимал ее, гладил... и жутко захотел ее... Я начал целовать ее грудь, спускаясь ниже, живот... ножки... Скинул с нее трусики и прильнул губами и языком к ее писечке... Как же вкусно это было и невероятно страстно... Она начала стонать, она хотела меня, она была прекрасна!!! Я ласкал ее, я целовал ее там, мне хотелось одарить ее всеми ласками! Затем она прошептала чтоб я вошел в нее. Я приподнялся выше и коснулся своей головкой ее возбужденной влажной писечки... Вошел в нее и почувствовал, да да! Именно! Почувствовал что она вся горячая, мокрая от того что она только что занималась сексом... И в голове я крутил ту мысль, что это был не Я... От этого просто мутнело в глазах в приятном смысле слова! Волна возбуждения прокатывала по всему телу... Я посмотрел на нее, а на ее лице было то самое выражение, про которое говорят что человек счастлив... Слегка закрытые глазки, подбородок приподнят, еле заметная улыбка и теплое, нежное дыхание, которое сводило с ума... Я двигался в ней очень нежно, зная что там все слишком чувствительно сейчас... Я двигался так, чтоб она чувствовала меня, чувствовала своего мужчину любимого... Я не долго смог это делать, так как степень возбужденности зашкаливала... Уложившись рядом с Катей, я поглаживал ее... Она все так же улыбалась... ей было хорошо. А я наслаждался от той мысли, что у моей любимой было сегодня 2 мужчины... Любовник и Я, ее любящий муж...

Я люблю тебя, Катенька.